## 人「牛久シャ

牛久シャトーの今後の運営を担う市出資法人

「牛久シャトー株式会社」が1月6日に設立され、

代表取締役社長に同施設の所有者であるオエノン ホールディングス株式会社のグループ会社

本施設に長く勤務されていた

合同酒精株式会社 元営業推進部長兼物販部長で

川口孝太郎氏が就任しました。

川口氏は新法人発起人会で選任後

12月議会会期中に行われた

今後の会社運営について説明しました。 市議会議員全員協議会に出席し、

さまざまな手続きを行い 今後は、会社設立後の

レストランや売店の

リニューアルオープンを 目指します。

~これまでの経緯~

- 平成30年12月 オエノンホールディング ス(株)が牛久シャトーか ら飲食・物販事業を撤退。
- ●平成31年3月1日 同社と市が包括連携協定 を締結。
- ●令和元年7月 市が牛久シャトーを賃借 する方向で基本合意。
- 令和元年12月1日 賃貸借契約を締結。本館 など国指定重要文化財三 棟を含む建物と牛久シャ 敷地(約66,000㎡)全 てを一体として借り受け。 契約期間20年、賃料は月

462万円。

購入できる売店の再開を ご存じの通り「牛久シャ 身が引き締まる思いです のまま寂れていくのはあ 願う声が私のところにも 訪れるお客さまも少なく 販事業が終了し、現在は れのある場所であり、 届いております。 レストランやワイン等を トー」は一昨年飲食・物 トーは長年勤めた思い入 私にとっても牛久シャ 新会社社長に選任され



孝太郎氏

思いからお引き受けいた

しました。

一日も早くシャトーに

力ながら協力したいとの まりにも残念に思い、

努力してまいりますので、 賑わいを取り戻せるよう

こ支援ご協力をよろしく

お願いいたします。

牛久シャトー株式会社 社長就任にあたって